IIS GALILEI FERRARI



8 Gallery Galilei Ferrari Metro - Lingotto

Via Lavagna 8, Torino (ad 1 min. dalla fermata metro M Lingotto)

Tel: 011 6670886

Mail: orientaprof@galileiferrari.it

Sabato 30 Nov. 19 ore 11

Sabato 7 Dic. 19 ore 11

Sabato 14 Dic. 19 ore 11

> Sabato 11 Gen. 20 ore 11

Meccanici → manutenzione mezzi di trasporto

LABORATORI APERTI PER SCUOLE MEDIE

Martedì 26 Nov. 19 ore 14:30

Martedì 3 Dic. 19 ore 14:30

Martedì 10 Dic. 19 ore 14:30

Martedì 17 Dic. 19 ore 14:30

Per i laboratori aperti alle scuole medie, prenotarsi scrivendo a orientaprof@galileiferrari.it

Per seguire nostre attività visita la pagina FB www.facebook.com/IISGalileiFerrari







